

Звезда канадской эстрады

В Крыму с успехом гастролирует популярная певица, звезда канадской эстрады Рене Клод. В ее программе лирические песни. Для Рене Клод пишут лучшие композиторы и поэты Канады. И нередко бывает так, что, услышав то или иное музыкальное произведение в исполнении известной певицы, его буквально через несколько дней поют многие канадцы.

Рене Клод родилась и выросла в провинции Квебек, городе Монреале. В этой провинции живут пять миллионов канадцев французского происхождения. В свой репертуар Рене Клод включила песни канадских авторов на французском языке. Исполняет она также музыкальные произведения народов СССР. Особенно большую популярность Рене Клод приобрела несколько лет назад, когда выступала по радио Монреала с песенной программой, озаглавленной «Для тех, кто любит». Затем певица стала петь на эстраде. Гастроли Рене Клод состоялись во всех провинциях Канады. Побывала певица также во многих зарубежных странах.

Хочется отметить слаженную игру инструментального квартета, которому, как замечает Рене Клод, она в большой мере обязана своим успехом. На рояле играет Марсель Руссо, бас-гитаре — Ив Лафермер, гитаре — Боб Стенвей, ударных инструментах — Дени Фармер. Руководит квартетом известный канадский пианист и композитор Марсель Руссо. Он неоднократно бывал в нашей стране. Второй раз оркестр Марсея Руссо приезжает в СССР с певицей Рене Клод.

— Первый приезд в Советский Союз, — сказала в разговоре со мной мадемаузель Рене Клод, — меня потряс в буквальном смысле этого слова. Я была очарована всем тем, что увидела. С большим нетерпением ждала того дня, когда удастся снова выехать на гастроли в СССР. Меня очень тепло принимали в Архангельске, Ленинграде, Таллине. И вот сейчас я с радостью выступаю в Крыму. Здесь я впервые. Мне пришлось по душе ваша публика. Она очень музыкальна. Я благодарю крымчан за радушный прием. Пользуясь случаем, хочу пожелать читателям «Крымской правды» здоровья, счастья, мира, который так настойчиво отстаивает ваша страна.

После Крыма Рене Клод выступит с концертами в Западных областях Украины. Желаем певице аншлага, новых творческих удач!

А. ПИЛАТ.

13 1 МАЯ 1972

Крымская правда
г. Симферополь